中共同济大学建筑与城市规划学院委员会
关于开展2023年度民主评议党员的通知

学生党委、各党支部：
为坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成效，按照党中央有关部署要求，现就开展2023年度民主评议党员有关事项通知如下。
一、组织党员深化学习。开展民主评议党员，是落实基层党的组织生活制度、确保党员教育管理成效的一项重要举措。各党支部要紧密围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个主题主线，聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，深刻把握习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的12条具体要求，对照凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的具体目标，组织党员开展专题学习，深化思想认识，为做好民主评议党员工作打牢思想基础。要在扎实开展理论学习的基础上，组织党员深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想，学习习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要论述，学习党章、新形势下党内政治生活的若干准则、《中国共产党支部工作条例（试行）》、《中国共产党党员教育管理工作条例》等。通过深化学习，组织引导基层党组织和广大党员持续强化理论武装、加强党性锤炼、解决自身问题，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。
二、开展民主测评和组织评定。各党支部要召开党员大会，在充分学习的基础上开展民主评议工作。在党员大会上，党支部书记代表党支部委员会报告全年工作情况和主题教育开展情况，通报党支部委员会在2023年9月主题教育专题组织生活会时查摆问题情况和问题整改落实等情况，接受党员评议。结合党员在2023年9月主题教育专题组织生活会上批评和自我批评情况和年度考核、工作总结等全年综合表现情况，按照“优秀”、“合格”、“基本合格”、“不合格”4个等次，对党员进行民主测评。党支部委员会或党员大会根据民主测评情况，综合党员日常表现和参加主题教育情况，实事求是地对每名党员提出评定意见并向本人反馈。不搞好人主义，不搞平衡照顾，评定为“优秀”的党员比例一般不超过党员总数的三分之一。对评定为“基本合格”的党员，要指出问题差距、帮助改进不足；对评定为“不合格”的党员，经教育仍不改正的，要按有关规定作出组织处置。流动党员参加流入地（单位）基层党组织或流动党员党组织开展的民主评议党员，有关情况和意见及时反馈其党员正式组织关系所在党支部。预备党员参加民主评议，但不评定等次。对受党纪处分党员民主评议等次，按照《组工通讯》2021年第65期规定执行。
三、加强领导和督促指导。学生党委要认真组织实施、直接具体指导、抓好督促落实，组织对换届后新任党支部书记等教育培训，各党支部邀请对接的领导班子成员列席党支部党员大会，掌握对党支部和党员民主评议情况，督促党支部扎实抓好整改，及时发现问题、校准偏差、改进提高。
民主评议党员应当集中面对面开展, 对因身体原因等客观条件限制确不能集中参加民主评议党员的，党支部要结合实际作出灵活安排，在确保信息安全、意见表达充分、民主权利得到保障前提下，可以探索运用网络视频等方式进行。
这次民主评议党员于2024年3月8日前完成，不再另行召开年度组织生活会。相关工作开展情况请及时报告学院党委。

附件：1.党支部评议表
2.党员民主测评表（支部书记）
3.党员民主测评表（党员）
4.基层党支部民主评议党员工作情况汇总表
5.中组部处置不合格党员文件
6.党支部整改清单
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