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关于开展2011年上半年增列硕士生指导教师工作的通知  
各学位评定分委员会、学科专业委员会、学院（部、系、所）：

根据研究生教育和学科发展的需要，经研究决定，启动2011年上半年增列硕士生指导教师工作。增列工作中的导师岗位任职资格认定的基本原则、审核审批程序等按照《同济大学研究生指导教师管理工作条例》有关规定执行。学位评定分委员会根据所辖学科的实际情况，从有利于学科发展、有利于高水平学术队伍建设出发，可提高导师岗位任职资格标准。现将有关事项通知如下：

一、在职教师申请担任硕士生指导教师的基本条件

1.具有教师资格，能坚持正常工作，担负起实际指导硕士生的职责。

2.具有硕士或博士学位的副教授、副研究员或以上职称申请人，一般应是2015年3月31日以后退休者。

3.我校国家重点学科、国家重点培育学科、上海市重点学科、招收全日制专业学位研究生需要高水平并具有实践经历的教师进行培养的学科点，经所在学位评定分委员会同意，可增列部分具有博士学位的讲师为硕士生指导教师。

具有博士学位的讲师，年龄不超过40周岁（1972年3月1日以后出生）。

讲师申请者应具有作为第一作者发表过本学科领域的被检索论文，作为第一负责人承担国家或省部级科研项目或其它有重要价值的项目，科研经费充足。
4.开设过本科或研究生课程。

5.应具有一定的科研业绩（见附件1）。

二、岗位任职资格审核审批程序

（一）在学校有硕士学位授予权并具备招生条件的二级学科点（或没有二级学科的一级学科）上增列硕士生指导教师。

（二）符合条件的教师，自愿申请，须填写《同济大学硕士生指导教师资格审批表》（附件2）（一式两份），向申报学科所在的学科专业委员会和学位评定分委员会提供相关证明材料和科研成果。

（三）学科专业委员会对申请者的学术水平、科研能力、指导研究生的能力、以及科研成果的真实性进行审核和确认，申请材料是否需要委托校外专家评审，由学科点所在的学位评定分委员会决定。

（四）学位评定分委员会以会议的形式进行审议，有关要求如下：

1.对申请人提交材料进行核实；

2.可举行申请人答辩；

3.以无记名投票方式对申请人进行表决,不采用通讯表决和委托表决的方式，出席会议的委员人数应超过委员会全体人员数的2/3（含2/3），会议方为有效，经委员会全体人员过半数同意为通过，经学位评定分委员会主席审批后的申请材料提交校学位评定委员会办公室审查备案。

（五）我校引进人才申请硕导资格认定者须填写《同济大学硕士生指导教师资格审批表》（附件3）（一式两份），审批表及相关证明材料和科研成果交至校人才引进工作办公室。

校人才引进工作领导小组成员会同相关的学位评定分委员会主席一起以会议的形式对申请者的材料进行审议。

审议程序如下：

1.对申请人提交材料进行核实和审议。

2.可举行申请人答辩。

3.以无记名投票方式对申请人进行表决,不采用通讯投票和委托表决的方式。出席会议的人数应超过领导小组全体成员和相关的分委员会主席总和人数的2/3（含2/3），会议方为有效，经总和人数过半数同意为通过。校人才引进工作办公室将通过者的材料及会议纪要经领导小组负责人审定签名后，送交校学位评定委员会审查备案。

（六）校学位评定委员会发文公布审查备案通过的硕士生指导教师名单。

（七）审批通过的讲师职称的硕士生指导教师每年招收硕士生不超过1名。

（八）同期开展调入我校的硕士生指导教师资格认定工作，申请者须填写《同济大学硕士生指导教师资格审批表》（附件2）（一式两份）。审批程序同上。

三、时间安排

（一）在增列硕士生指导教师工作中，个人申请、学科专业委员会初审、委托校内外同行专家评审、学位评定分委员会审议和表决等阶段的时间安排由各学位评定分委员会确定。

（二）2011年4月20日前，各学位评定分委员会将审批通过的申请者名单及相应的《同济大学硕士生指导教师资格审批表》（附件2）（一式两份）、《学位评定分委员会审批通过硕士生指导教师名单汇总表》（附件4）（一式一份）提交校学位评定委员会办公室。

（三）校人才引进工作领导小组办公室将通过者的材料及会议纪要于2011年4月20日前送交校学位评定委员会办公室审查备案。

学位办地址：瑞安楼516室；联系电话：65982682。

附件：1.同济大学硕士生指导教师科研业绩指标（2011年）

          2.同济大学硕士生指导教师资格审批表

          3.同济大学硕士生指导教师资格审批表(引进人才用表)

    　    4.学位评定分委员会通过增列硕士生指导教师名单汇
总表
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