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关于2011年继续开展校优秀博士学位
论文评选工作的通知  
各学位评定分委员会、学科专业委员会，各单位：

为了鼓励我校各学科博士研究生的科技创新精神，提高研究生培养质量，进一步做好我校参加全国优秀博士学位论文及上海市研究生优秀成果评选前期准备工作，经研究决定，在今年上半年学位审核工作中继续开展校优秀博士学位论文评选工作。

一、评选原则

（一）评选工作本着“科学公正、注重创新、严格筛选、宁缺毋滥”的原则进行。

（二）参加评选的学位论文为2010年下半年至2011年上半年申请博士学位的论文。学位评定分委员会在所辖学科范围内以申请博士学位论文10%的篇数推荐。

（三）推荐的每篇博士学位论文必须有两位以上校外同行专家评议意见。学位论文评阅人不能担任校外同行专家。

（四）本次拟评选出30篇优秀博士学位论文。

（五）本次评选不接受下列博士论文：

1.博士学位论文答辩前已获得副高职称以上（含副高级）的作者所撰写的博士学位论文；

2.不在2010年下半年至2011年上半年内申请博士学位的论文；

3.涉密论文。

二、评选标准

（一）选题为本学科前沿，有重要的理论意义或现实意义，应与国家自然科学基金项目或省部级及以上重点项目相结合。

（二）在科学理论、专门技术或研究方法上有创新，并取得突破性进展，达到国际同类学科先进水平，具有较大的社会效益或较好的应用前景。

（三）学位论文体现本学科及相关领域坚实宽广的理论基础与系统深入的专门知识，材料翔实，推理严密，数据可靠，文笔流畅，表达准确，层次分明，图表规范。

（四）学位获得者在攻读学位期间一般应发表或被录用一定数量的与学位论文工作有关的高水平学术论文，或者学位论文内容获得省部级及以上科技进步奖或取得发明专利。

三、评选程序

（一）学位评定分委员会组织校内外同行专家评选，并将推荐的优秀博士学位论文名单按先后名次排序，于2011年4月20日前将《推荐同济大学优秀博士学位论文简况表》（附表1）（一式一份）及相应的科研成果附件、两位以上校外同行专家评议表（附表2）（一式一份）、学位论文的电子文档、《同济大学优秀博士学位论文初选汇总表》（附表3）（一式一份）报送校学位办公室。

（二）校学位评定委员会审核评定校优秀博士学位论文名单，并公示30天。

四、表彰与处罚

    任何单位或个人，如发现入选的论文存在剽窃、作假、主要研究成果不能成立等问题，可在名单公示的30天内，以书面方式向校学位办公室提出异议。提出异议的书面材料应包括异议论文的题目、作者姓名、异议内容，支持异议的具体证据或科学依据，以及提出异议者的真实姓名、工作单位、联系地址、联系电话等。校学位办公室负责处理异议，并对提出异议的单位或个人给予严格保密。

    公示期结束后，经校长批准，公布校优秀博士学位论文名单。

    学校对优秀博士学位论文作者及其指导教师给予表彰和奖励：① 颁发同济大学优秀博士学位论文获得者及指导教师荣誉证书； ② 奖励优秀博士学位论文获得者及指导教师每人贰千元人民币； ③ 作为下一年度上海市及全国优秀博士学位论文的参选论文。

对已获奖的论文，如发现有剽窃、作假、主要研究结论不能成立等严重问题，一经认定，取消奖励并按有关规定进行相应处罚。

五、其它

请各学位评定分委员会对评选工作予以充分的重视，以评选工作为动力，不断提高研究生培养质量和学术水平。

附件：1.推荐同济大学优秀博士学位论文简况表
          2.同济大学优秀博士学位论文评选同行专家评议表
(2011年)
      3.同济大学优秀博士学位论文初选汇总表
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                     二○一一年三月十八日
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